YHUBEP3UTET Y HUILY 21.12.2008.
EJIEKTPOHCKU ®PAKYJIITET

IMMCMEHUA UCITUT U3 EJIEKTPOTEXHUKE II

- 1. Kpyra npaBoyraona npoBojjHa KOHTYpa, TuMeH3uja ax b, Hanasu ce
S B Y XOMOTCHOM MarHeTHOM IOJbY MHIyKIHje B y mouyeTHoM momnoxkajy Kao Ha
00" | —— cmunm. Kontypa mosxke cnobopmnHo porupatu oko oce OO'. Kpo3 koHTypy
O] b ® nporuue cTpyja | 3agaror cmepa. OgpeguTu:
a* MOMEHT cipera Ha KOHTYPY y TOYETHOM TOJIOXKAjy
0* MOMEHT crpera Ha KOHTYpPY Y (pyHKIHju yria usmeby BeKTopa mno-
BpLLIMHE KOHTYPE M BEKTOpa MarHeTHE MHAYKIH]je
B* paj| Ip1 IoMepamy KOHTYpe U3 IOUYETHOT 10JI0¥XKaja y MO0JI0Kaj CTaOUIHE paBHOTEXKE.
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+ + 2. TlpoBoaHa KOHTypa y OOJHMKY je[IHAKOCTPAHOI TPOYIJIA Hala3M ce y
q WCTO] PaBHM Ca HEOTPAHMYEHO AYyrUM NPOBOAHMKOM. CHCTEM Ce Hajla3M y BaKyy-
‘ My. [JluMeH3uje KOHTYpE U HEH M0J10XKaj, K0 U NO3UTUBHE OpUjEeHTaljeé KOHTYype
a .
a U NPOBOJHMKA IpHUKa3aHu cy Ha cinuuu. Oppenutu KoedunujeHT MebycoOHe uH-

MYKTHBHOCTH HEOTPAHUYEHOT MPOBOJHUKA M KOHTYpe ako je a =10cm.

3. Kpo3 HeorpaHu4yeHO MAyr mpaB HPOBOJHHUK Yy OOJIMKY IEBH, MO-

i JyIpevHUKa YHYTpalIher 3ua a = 2 MM u cnobamimer b = 4 mm, npotuye je-
® HOCMepHa cTpyja cranse rycruae J = 6-10° A/ m? . TIPOBOJHNK je HAUMELCH Off
6akpa (L ~ |ly) ¥ Hanmasu ce y Bakyymy. OfpeuTi HUHTEH3UTET BEKTOpa MarHeT-
He nHAYKIHje B y dpyHKumju pacTojama I o oce mpOBOJHIUKA M NU3pAUYHATH Hhe-
rOBY BPEIHOCT Ha pacrojatbiMa ' =a u r =D.
Z, Z, 4. Y kojy Koje je mpHKa3aHO LIEMOM Ha CIUIH, OAPEAUTH
KOMIUIEKCHE NIPEICTaBHUKE CTPYja M IbUXOBE TPEHYTHE BPETHOCTH Y
+ + CBUM TIpaHama Kolla 3a KpYXKHY ydyecTaHocT . M3pauyHaTu
Z, KOMIIJIEKCHE CHare Ha CBUM ejleMeHTUMa. Hymepuuku nopgamu:
E, E, : : : )
Z;=A+)Q, Z;=2+)Q, Z3=(1-)Q, B =@+)V,
E;=(1+j2)V.
R 5. ¥ koiy, nprKa3aHOM [IEMOM Ha CITUIH, OJPEANTH KOM-
¥ IUIEKCHE CHare Ha CBUM ejleMeHTuMa Kona. Hymepuuku mopamu:
E, Ey=1V. Ep = (-2+ )V, X\1=X 2= Xc =R=2Q, k=0.5.

6. Y neny eneKTprUYHOr KOJa, IPUKa3aHOM IIEMOM Ha CIIWIH, M03-
HaTe cy e(eKTHUBHE BPETHOCTH cTpyje Kpo3 mmmnepgancy Z, 11 =0.2A , n

HanoHa Ha Konfen3zatopy C, Us =20V. Hanon U da3Ho 3aocraje 3a

crpyjom |; 3a /6, nok je peakranca kougensaropa Xc =100Q. Oppe-

nuTH e(heKTUBHY BpeHOCT cTpyje |g Kpo3 renepatop.

Hanowmena: [1pBu, npyru, 4eTBpu U ety 3ajaTak Bpefe no 20 nmoeHa, a Tpehn u mecrtu Bpene
no 10 moeHa.
ITPEIMETHHN HACTABHHUK



